
2023年度新入生対象アンケート調査結果報告（大学） 

 

１．調査の方法 

調査日：2023 年 4 月 1 日（土） 

対 象：2023 年度入学者全員 

標本サイズ：悉皆 

調査方法：マークシート記名式による調査（基礎学力チェックと同時に実施） 

回収率：96.3％ 

 

２．集計結果 

 

問１．本学を初めて知ったのはどのようなものですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２．問１で「９．人からの情報やアドバイス」と回答した方に伺います。それはどのような方

ですか。 
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本学を知ったきっかけについて

聞いたところ、「人からの情報や

アドバイス」が全体の 4 割を占

めた。続いて「進学情報誌」、

「Google などの検索サイト」と

続く。 
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2.3 １. 高校の先生
２. 塾や予備校の先生
３. 家族や親戚
４. 先輩や友人
５. その他

人からの情報やアドバイスによ

り本学を知った学生のうち 4 割

は「高校の先生」と回答した。次

いで 3 割は「先輩や友人」と回

答した。 



問３．本学を知った時期はいつですか。 

 

問４．本学への受験を決定する際にどの情報が一番役に立ちましたか。 

 

 

問５．問４で「９．人からの情報やアドバイス」と回答した方に伺います。それはどのような方

ですか。 
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そ
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本学を知った時期は「高校 3 年

生」が約半数を占めた。 

本学への受験を決定する際は

「大学案内などのパンフレッ

ト」、「オープンキャンパスや入

試相談会」、「本学ホームページ」

の順に役立ったと回答した。 
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3.3 １. 高校の先生
２. 塾や予備校の先生
３. 家族や親戚
４. 先輩や友人
５. その他

人からの情報やアドバイスによ

り本学への受験を決定した学生

のうち半数は「高校の先生」と回

答した。 
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問６．本学への受験を決定した時期はいつですか。 

 

問７．本学の志望順位は何番目でしたか。 

 

問８．本学のオープンキャンパスに参加しましたか。  
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本学への受験を決定した時期は

「高校 3 年生」が 9 割弱を占め

た。 

本学の志望順位を聞いたとこ

ろ、「第 1 志望」が全体の約 7割

を占めた。 
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回答者のうち約 5 割強の学生が

「オープンキャンパスに参加し

た」と回答した。 



問９．高校でクラブ・部活動等に所属していましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１０．大学で学びたい言語はどれですか。ひとつ選択してください。 

 

問１１．本学および所属学部・学科を志望したのはなぜですか。当てはまるものを全て選択して

ください。 
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大学で学びたい言語について

は、約 6 割の学生が「英語」と回

答し、次に「韓国語」と回答した

学生が約 2 割を占めた。 
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本学の志望理由になったものを

全て選択してもらったところ、

「学問分野・研究内容に興味が

あったから」が最も多く、「入試

難易度や入試方法・科目が自分

に合っていたから」、「キャンパ

スの立地・アクセスがよかった

から」の順に回答が多かった。 
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問１２．大学生活で特に力を入れて取り組みたいことは何ですか。当てはまるものを全て選択し

てください。 

 

問１３．自分の将来のために、在学中にどのような力を身に付けたいですか。当てはまるものを

全て選択してください。 
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大学生活で特に力を入れて取り

組みたいことを全て選択しても

らった。「資格や免許の取得」、

「幅広い知識の修得」、「友人と

の交流」の順に回答が多かった。

「学部・学科の専門分野の学修」

にも 623 名の回答があった。 
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12 の汎用的能力を 8 項目に集約

して「在学中に身に付けたいと

思う能力」として聞いたところ、

「所属する学部・学科に関する

分野の知識」、「視野の広い見方

をする能力」、「人間関係を構築

する能力」の順に多くの回答が

あった。 
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問１４．あなたが使用しているＳＮＳについて、当てはまるものを全て選択してください。 

 

Ⅲ．あなたは、入学前に次のようなことをどの程度経験しましたか。問１５～問２６のそれぞれ

の質問に対して、最も当てはまる番号をひとつ選びマークシートに記入してください。 
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問２６．読書（マンガ・雑誌を除く）

問２５．友人との交流

問２４．先生との交流

問２３．受験勉強

問２２．定期テストや模擬試験対策の勉強

問２１．計画を立てて勉強した

問２０．宿題に取り組んだ

問１９．生徒同士の議論やグループワークをした

問１８．授業で積極的に発言や質問をした

問１７．授業中にノートをとった

問１６．授業の復習

問１５．授業の予習

よく経験した ある程度経験した どちらでもない あまり経験しなかった 全く経験しなかった

高校時代に行った学習経験について 5 点尺度で尋ねた。それぞれ、「よく経験した」と回答した結果が図

の左側となるように示した。「授業中にノートをとった」や、「宿題に取り組んだ」、「友人との交流」およ

び「先生との交流」においては約 7 割の学生が「とてもあてはまる」、「ある程度あてはまる」と回答し

た。「授業の予習」や「授業の復習」、「授業で積極的に発言や質問をした」、「計画を立てて勉強した」、「読

書（マンガ・雑誌を除く）」については「とてもあてはまる」、「ある程度あてはまる」と回答した学生が

全体の 2～3 割であった。 

以 上 

使用している SNS について当て

はまるものを全て回答してもら

ったところ、「LINE」、「YouTube」、

「Instagram」の順に多かった。 
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